

RAST U ZAJEDNIŠTVU



DUHOVNI POTICAJ

“Isusovu je Majku obasipao neizrecivom ljubavlju zato što nam je dala brata, uzvišenoga Gospodina. Njoj je molio posebne pohvale, upravljao prošnje, prikazivao osjećaje, koliko to i kako ljudski jezik ne može ni izraziti. No ono čemu se najviše radujemo jest to što ju je postavio da bude odvjetnicom Reda i što je pod njezina krila smjestio svoje sinove, koje je imao ostaviti, da ih ona do svršetka grije i zaštićuje.” (Drugi životopis sv. Franje Tome Čelanskog)



MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA KOLOVOZ

Za evangelizaciju – *Za obiteljski, školski i ljudski rast*: Da obitelji, kroz život molitve i ljubavi, postanu jasne “škole istinskog ljudskog rasta”. OFS: Za kapitule nacionalnih bratstava u Paragvaju i Slovačkoj. Oče naš...



TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2019.

Tema za kolovoz je “Euharistija – gozba i zalag budućće slave”. Pitanja za razgovor:

- Koliko su naše euharistije slavija onih koji vjeruju da je Krist živ i da ih okuplja na svoju gozbu?
- Gdje se može vidjeti da nas euharistija preobražava i suobličuje Kristu?
- Koliko je euharistija za nas uistinu izvor i vrhunac crkvenoga života?
- Koliko smo svjesni da je zajedništvo u euharistiji nezaobilazna datost i koliko se to među nama može vidjeti?
- Koje oblike euharistijske pobožnosti njegujemo?
- Kako zamišljamo nebesku gozbu i život vječni?

NAKANE ČASOSLOVA

- **Da nam i ovogodišnja proslava Porcijunkule donese milost oproštenja grijeha.**
- **Da u nama franjevcima i franjevkama sv. Klara zapali sveti žar za nasljedovanjem Krista.**
- **Da nam sv. Ljudevit, naš zaštitnik, izmoli novu braću i sestre.**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista “Brat Franjo” i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a “Bratstvo”

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,
Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šaljte na: bilten.kaptol@ofs.hr

*Odgovara: Milka Marjanović, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol.ofs.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED
MJESNO BRATSTVO KAPTOL

MJESEČNI OGLASI

God. XXXVIII., br. 8 (438) – 4. kolovoza 2019.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Dobrotom svojih poglavara ovdje sam na Svetom Petru s našim bogoslovima. Koje ljepote mora, topline sunca, mira ovo mjesto pruža! Ali, evo, pred nama je mjesec kolovoz i svi blagdani koje će Božji narod proslavljati, a osobito mi franjevci i franjevke.

Započet ćemo s proslavom Marijom Anđeoskom i s porcijunkulskim oprostom. Znamo koliko je to mjesto svetom Franji bilo drago i kakve je milosti tamo dobio. Tu je kolijevka Reda manje braće, tu je sveta Klara započela svoje predanje Gospodinu. Zato ćemo poći našim sestrama klarisama. Upravo na blagdan svete Klare će s. Frančeska pod večernjom misom položiti svoje vječne zavjete.

Vrhunac ovog mjeseca je proslava blagdana Velike Gospe. Sve će biti u znaku hodočašćenja u veća ili manja Marijina svetišta. U Marijinoj proslavi vidimo i cilj našega hodočašćenja ovim životom.

Na sam dan Preobraženja biti će blagoslov nove dvorane u Kući susreta – Tabor u Samoboru. Time ćemo se prisjetiti i plodnog duhovnog djelovanja pokojnog fra Zvezdana Linića.

Sve tolike proslave hodočašćenja zaokružiti ćemo s proslavom blagdana našega zaštitnika svetog Ljudevita kralja koji je sav želio biti u Kristu i njega životom proslaviti! Zar ima ljepše poruke za nas!?

Fra Venancije Mihaljević, duhovni asistent



NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

11. kolovoza: Blagdan sv. Majke Klare
25. kolovoza: Blagdan sv. Ljudevita, zaštitnika OFS-a
1. rujna: Mjesečna skupština u **16.30** i sv. misa u 18.30



GENERACIJSKE SKUPINE

Generacijske skupine se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru. Potičemo sve skupine koje se ne sastaju ili su ostale tek na nekolicini braće i sestara da pronađu blisku skupinu kojoj bi se pridružili.

Naše bratstvo broji 60 trajno zavjetovanih generacijskih skupina. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.



INTERESNE SKUPINE

Unutar našeg bratstva djeluje mnoštvo interesnih skupina – biblijska, informatička, karitativna, likovna, medijska, skupina za ekumenizam, planinarska ...

Većina od njih nakon ljetne stanke ujesen nastavlja s onim uhodanima i ponekim novim aktivnostima.

Potičemo svu braću i sestre koji traže način kako bi se više uključili u život bratstva da pronađu i ulože svoj talent u nekoj od interesnih skupina.

Većina informacija o životu bratstva se može pronaći na našoj web stranici.



MEDIJSKA SKUPINA

Skupina priprema redovitu mjesečnu emisiju "Poziv u svijetu" našeg bratstva na Radio Mariji. Pregled svih dosadašnjih emisija s mogućnošću preslušavanja njihovih snimaka je dostupan na web adresi:

<http://kaptol.ofs.hr/oznake/poziv-u-svijetu/>.



KARITATIVNA SKUPINA

U kolovozu neće biti redovnog mjesečnog susreta.



BIBLIJSKA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom poslije večernje sv. mise.



LIKOVNA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom u 11 sati na II. katu.



DEŽURSTVA

U srpnju i kolovozu neće biti službenih dežurstava.

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

OBAVIJESTI



BLAGDAN SVETE KLARE

Franjevačka Svetkovina svete Klare Asiške se posebno svečano slavi kod sestara klarisa u Mikulićima (Kvaternikova 167). I ove godine se obilježava trodnevnom pripravom od 8. do 10. kolovoza (četvrtak - subota) kada je svaki dan u 18.30 molitva krunice, a u 19.00 sveta misa.

Na sâm dan svetkovine (nedjelja, 11. kolovoza) slaviti će se svete mise u 8 i u 19 sati. Pod svečanom večernjom svetom misom koju predslavi biskup varaždinski mons. Josip Mrzljak svoje vječne zavjete položiti će s. M. Frančeska od Uskrsnuća Gospodinova.

Više o sestrama klarisama i njihovoj karizmi i prisutnosti na našim prostorima se može pročitati na njihovoj web adresi <http://klarise-zg.hr>.



BLAGDAN SVETOG LJUDEVITA

Blagdan našeg zaštitnika sv. Ljudevita kralja ćemo i ove godine obilježiti svečanom večernjom svetom misom (u 18.30 sati) u našoj crkvi.



POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karachiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj "7001"). Više o tome može se pročitati na web adresi:

<http://kaptol.ofs.hr/oznake/pomoc-pakistanskoj-djeci/>



DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Podsjećamo sve koji to još nisu učinili na podmirivanje doprinosa za više razine OFS-a. Ujedno potičemo one koji su u mogućnosti da se solidariziraju s braćom i sestrama u oskudici.

Iznos od 75 kn može se platiti u sobici ili na žiro-račun našeg bratstva uz poziv na broj "100" i opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime".



TERMIN SLJEDEĆE SKUPŠTINE

Sljedeća skupština će započeti pola sata ranije nego inače, u **16.30 sati** i održat će se u **prolaznoj dvorani**.



UMRLI

Dana 24. srpnja 2019. godine u 78. godini vremeniti život vječnim zamijenila je sestra Kata Simović, s. Katarina. Vječne zavjete položila je 8. svibnja 2004. godine u generacijskoj skupini "Ovčice Božje".

Preporučamo u molitve našu pokojnu sestru.